

◎新闻追踪

包头海逸汗蒸时代也停业了!

新报讯(草原云·北方新报

首席记者 查娜) “我在呼和浩特市海逸温泉酒店办理的会员卡还有上万元的余额没有消费,听说包头的海逸汗蒸时代和海逸公馆可以继续使用,没想到包头的两家店情况也不乐观。”11月19日,呼和浩特市民李先生告诉记者。11月13日,内蒙古新闻网及《北方新报》刊发消息,报道了呼和浩特市海逸温泉酒店突然停业,导致大量消费

者的会员卡无法消费的事情。

记者在11月上旬电话咨询包头海逸汗蒸时代时,工作人员称:呼和浩特市的会员卡可以在包头的海逸汗蒸时代和海逸公馆继续使用。而呼和浩特市民李先生向记者提供的视频显示,11月16日包头海逸汗蒸时代也停业了,门口贴出通知上写到“本店今日起开始装修,会员卡可到海逸公馆消费,复业等通知。”

记者采访多名海逸会员得知,近日来受呼和浩特店停业影响,不少呼和浩特会员赴包头消费,加上包头本地会员,海逸公馆近来人满为患,服务质量差强人意。而海逸公馆也贴出通知,原本可用会员卡消费的餐厅“由于厨房外包,11月11日开始二楼自助餐不再使用会员卡结账。”另外,搓澡等服务也不再接受会员卡结算,只有门票可使用会员卡。11月18日,海逸公馆也

有不少会员报警并聚集店内要求退款。

截至目前,呼和浩特市多部门介入海逸酒店停业事件,12345市民热线统一回复投诉的市民:“目前商家称后期将继续营业,会员卡等恢复营业后可继续使用。”而对于这一回复,会员们并不接受。目前,海逸温泉维权群人数已超过140人,会员卡余额上万元的人不在少数,大家都在等待着合理的解决方案。

白先生接受厂家3.4万赔偿

新报讯(草原云·北方新报

记者 特木其乎) 9月24日,内蒙古新闻网、《北方新报》刊发消息,对包头市的白先生家中云米扫地机器人自燃引发火灾、烧毁家中部分物品的情况进行了报

道。事故发生后,厂家一位售后人员通过电话、微信和他进行了沟通,表示愿意一次性赔偿14万元了结此事,可几天后,对方又推翻了这个赔偿方案,表示只能赔偿白先生3.4万元。白先生就此向记

者表示,起初的14万元赔偿不是他提出的,是厂家做出的决定,后来的3.4万元也是厂家说了算。白先生表示,接下来,他可能会通过司法途径维护自己的合法权益。

11月18日,记者再次联系白

先生了解到,11月上旬,白先生已经接受了3.4万元的赔偿。对于为何不再坚持14万元的赔偿数额,以及为何没有通过诉讼继续维权,白先生表示,实在没有那么多时间和精力去打官司,就这样算了。

多方接力 陈先生被电锯切断的拇指接上了

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 梅森) 11月18日,由呼和浩特开往北京的G2472次旅客列车紧急承运一名断指旅客前往北京就医,经过多方通力协作救援,患者的断指被成功接活。

当天,乘警接到一名旅客求助称,她的儿子陈先生在使用电锯时不慎将左手拇指切断,急需前往北京进行治疗。接到求助后,乘警第一时间启动疾病受伤旅客应急预案,先是联系列车广播员进行广播寻医,随后对伤口进行紧急包扎。为了避免陈先生的伤口受到碰撞或挤压,民警立即与周围旅客沟通调座,预留出了

充足的救援空间。在乘车的过程中,由于母子二人始终处于高度紧张的状态,乘警会同列车工作人员与母子二人聊天,耐心疏导,缓解二人紧张情绪。列车到达北京北站前,民警联系车站工作人员为陈先生母子开辟绿色通道,并联系医护人员提前到站,为处置伤情争取宝贵的救援时间。列车到站后,陈先生母子通过绿色通道顺利出站,并第一时间赶往了医院。

11月19日,民警接到了陈先生母亲的电话,得知由于救治及时,断指已经成功植回,目前恢复情况良好。陈先生一家对乘警及列车工作人员的热心救助表示衷心感谢。

@呼和浩特的朋友,海南喊你去度假!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) “朋友们,冬季的海南,可以让您穿越季节,忘却冬风的寒冷,沉醉在温暖的阳光中……”11月19日下午,由海南省旅游和文化广电体育厅主办的“阳光海南 度假天堂欢迎您”2024冬季海南旅游文化推介活动在呼和浩特市举办,海南省旅游和文化广电体育厅相关负责人陈宇萱向呼和浩特的朋友发出诚挚邀请。

推介会上,海南文旅相关工作人员推介了海南冬季独特的旅游资源和丰富的文化底蕴,其中,冬季到海南的8种玩法颇受关注,包括滨海度假游、康养旅游、秘境雨林游、环岛自驾游、主题乐园游、航空航天研学游、演艺赛事游和免税购物游。同时,海南在

推介会上还宣布了一系列即将在冬季举办的演艺赛事活动,如查理·普斯(Charlie Puth)世界巡回演唱会亚洲首站(海口站)、张杰“未你好吗”三亚跨年演唱会、湖南卫视跨年演唱会等,以及三亚亚洲湾芒果音乐节、第十二届全国少数民族传统体育运动会等,这些活动将为游客带来精彩纷呈的文体盛宴。

为了增加活动的趣味性,推介户还通过有奖问答、大屏幕滚动抽奖等形式,4轮累计送出了精品海南线路、免费机票、酒店住房券、景区门票、免税购物代金券等超20万元的丰厚礼品。在台下,近100家内蒙古文旅企业与海南旅行社代表现场达成了冬季海南旅游线路战略合作意向。



讴歌“三北精神”! 《好大一棵树》在呼和浩特上演

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 11月19日晚,由巴彦淖尔市直属乌兰牧骑(市歌舞剧院)精心打造的二人台现代戏《好大一棵树》在呼和浩特精彩上演。这是一部扎根“北疆文化”沃土,以讴歌和弘扬“三北精神”为主题,讲述巴彦淖尔防沙治沙故事的现实题材作品。

《好大一棵树》从基层林业工人的视角出发,通过悲欢离合的情感故事,展现了巴彦淖尔跨越半个世纪艰苦卓绝的防沙治沙历程和取得的辉煌成就,塑造了以主人公辛华为代表的几代治沙人扎根沙漠,以寸土之功积累千秋之利,创造绿色奇迹的英雄群像,着力表现勇担使命、不畏艰辛、久久为功的“三北精神”和北疆人民防沙治沙的奋斗史诗。该剧主创团队由国家一级编剧闫可舒、国家一级导演王香云、国家一级作曲郝华、国家一级指挥李宏权等携手打造。全体演职人员,经过100天加班加点,精心打磨,历经数次修改,终于将这部剧完美呈现在观众面前。《好大一棵树》共分为7个部分,时长1小时50分钟。本剧在传统二人台的基础上,融入山曲儿、呱嘴、乌拉特民歌等,丰富了本剧的舞台艺术表现形式。